

Te

zamattá nehezülő szavak gyümölcsösén át viszel hol a
záporoknak nincs történetük sorstalan elemésztett jó-
csillagaiddal adva kétes napoknak teljesülést

Te

ősz-sutaságod avar levével aranyozott arcú
múmiák csont-perceit pergeti ujja között
a siri vakáció iskolásörömeivel

Te

izzó húrú napsugaraktól törékeny
az ég mázsasúlyos hangszere vonz magához félve
hiú dalolók romlotthús-szagát

Te

menhelyed a föld anyáskodsz karonülő végzetteddel
mi tengerjáró könnyeid járművét tapintatlan
formákhoz igazítja

Te

vad kemény isten-áldozat alvadékony
véred langy tócsáiból ereid gyöngge lég-
gyökerekként megerednek a semmibe

Te

inaszakadó diadalív

jelenek könyve

ezerkilencszáznyolcvanegy december másodika

idegesnyakú villamos ágál

derékonkapom a reggelt megtáncoltatom

vörhenyes ír szettereid nyomán belihégsz a kertbe

blattolunk pár taktust az íratlan jelenből

nézd a japánbirszen még van virág mondom

de már csak ma és gondolatban

megindulunk

hé Kisfiam hé Gina ne olyan gyorsan táltos kutyák

a rendőrkabátkék ég szigorított pillantása percenként igazoltat

drótkerítések és deszkapalánkok közti hasadéokban

nesztelenül átléped az érinthetőség bársony határát

szemedben távoli kép kicsinyített mása

villan válladon a világ

üveg mögött meztelen asszony áll

kezei váltogatva töltik egyik pohárból a másíkba

habos ívben a gőzölgő tejet

így hűti párás teste előtt

szemeddel gyógyítom szemem hogy szememmel gyógyíthassalak

a két szabad állat nyomán csizmák visszhangzó dörrenése

a város álommal kibélelt medvebarlang
édeni érzék-razzia
hahó vadászok fussunk ébredést
a fagy szétlőtt arca helyén nevetőmaszk
lakhatatlan teremtés tükörképtöredéke
hallgatsz
a kutyák mancsa vászonnadrágod és kapucnis kabátod
sárosra ölelgeti barátságatlan angyal
a rőt haj alatt olvasmányos szemed
magától nyílik meg az utolsó lapon

Történet

A Patkányirtó fejével kezében álldogált.
Nehéz fejjel a kézben álldogálni.
A terror úgy ér valamit ha közben
betartod a végzet ökonómiáját.
Saját szavaid jelentőségét jórészt a hallhatatlanság adja.
A Süketnéma fejtől derékig tökéletes.
A Hasbeszélő talpig az.
Fogyatékoságaid álljanak egészséges összhangban
a rakétatechnikai forradalmakkal.
A Patkányirtónak újra helyén volt a feje.
Ránézett a Balgára kit vizezett öntudattal
vetett partra az anyaméh.
No lám.
Itt a törzsökös Segédmunkás a mindenkori Alap-
köletétel rabszolgaivadéka.
Neve kielégítően valódi ahhoz hogy az örökké-
valóság jegyében lehessen nevetséges.
A Patkányirtó kötéllel kezében ábrándozott.
Nem gondoltak előtted semmit tekintsd magad
az első gondolkodó lénynek.
Ez esetben az atavisztikus gátlásosság nem fogja meg-
akadályozni legvisszataszítóbb ötleteid fesztelen kinyilvánítását.
A Köz-Helyeken tartandó Fegyveres Példabeszéden a kisedek
megjelenése kötelező.
E falragaszok lesznek egyben a sajtószabadság hirdetői is.
Nemde veregette arcon a Balgát a patkánypuha kéz.
Szürkületkor többezer éve kipusztult hullók hadmozdulatait
észlelik gyakran a szemtanúk.
Ők azonban sajnálatosan korai haláluk miatt
nem szavahihetők.
Vagyok aki vagyok ideológiámban következetes
eszközeimben változékony mint tudod.
De csak a halott elfogulatlan.
Ekkor a Patkányirtó felakasztotta a Balgát
akinek tartozott egy feltámadással.
Mindez a Piactéren történt a szabálysértési eljárást
megelőző napon.